



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
НОВОЗЫБКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА

От 26.07.2022 № 6-430

г.Новозыбков

**О результатах оперативно-служебной
деятельности служб и подразделений
МО МВД России «Новозыбковский»
на территории Новозыбковского
городского округа Брянской области
за 1 полугодие 2022 года»**

Заслушав и обсудив информацию начальника МО МВД России «Новозыбковский» Голутво А.А. «О результатах оперативно-служебной деятельности служб и подразделений МО МВД России Новозыбковский» на территории Новозыбковского городского округа Брянской области за 1 полугодие 2022 года», Новозыбковский городской Совет народных депутатов

Р Е Ш И Л:

1. Информацию «Об оперативно-служебной деятельности служб и подразделений МО МВД России «Новозыбковский» на территории Новозыбковского городского округа Брянской области за 1 полугодие 2022 года» принять к сведению.

2. Рекомендовать начальнику МО МВД России «Новозыбковский» (Голутво А.А.) совместно с Новозыбковской городской администрацией (Разумный П.В.):

- продолжить работу общественного формирования правоохранительной направленности (добровольной народной дружины) и по возможности решить вопрос финансового стимулирования активных членов данного формирования;

- продолжить работу комиссии по безопасности дорожного движения по совершенствованию уличной инфраструктуры, а также провести ревизию дорожных знаков совместно с ОГИБДД;

- активизировать работу с предприятиями различных форм собственности по размещению социальной рекламы на информационных стендах, баннерах, и на экранах с информацией по профилактике мошенничества;

- в сельской местности привлекать общественность, работников почты, старших населенных пунктов к распространению буклетов и листовок среди пожилого населения с информацией, предостерегающей от мошенничества,
- проводить профилактические беседы с населением, в том числе в молодежной среде;
- продолжить работу по ремонту и обслуживанию видеокамер в видеосистеме «Безопасный город»;
- в связи с проведением специальной военной операции на территории Украины, провести работу с населением Новозыбковского городского округа, направленную на получение информации о действиях диверсионно-разведывательных групп, лицах, замышляющих диверсионные и террористические акты, а также лицах, осуществляющих пропаганду против действий РФ.

**Заместитель главы
Новозыбковского городского округа**

Н.И.Макаркин

Отчет
начальника МО МВД России «Новozyбковский»
«Об оперативно-служебной деятельности служб и подразделений МО
МВД России «Новozyбковский» на территории Новozyбковского
городского округа Брянской области за 6 месяцев 2022 года»

В течении 6 месяцев 2022 года основные усилия органов внутренних дел МО МВД России «Новozyбковский» были сосредоточены на:

- обеспечении реализации требованиями Директивы МВД России от 03.11.2021 №1 дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2022 году», положений Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», основных направлений деятельности Правительства Российской Федерации на период до 2024 года; дальнейшем внедрении в деятельность МВД России инструментов проектного и программно-целевого управления;

- защите бюджетных средств, выделенных на реализацию национальных проектов (программ), а также крупных инвестиций в развитие экономики и социальной сферы; повышении эффективности борьбы с коррупцией;

- обеспечении комплексного противодействия экстремизму, организованной преступности, в том числе сформированной по этническому принципу, осуществлении мошеннических действий;

- предупреждении фактов укрытия заявлений (сообщений) о преступлениях, административных правонарушениях, происшествиях от регистрации и учета; укреплении законности при расследовании уголовных дел, повышении эффективности и качества предварительного следствия и дознания;

- совершенствовании использования сил и средств органов внутренних дел в охране общественного порядка; усилении профилактики преступлений и иных правонарушений; повышении результативности работы по пресечению незаконной миграции;

- развитии информационных и коммуникационных технологий в сфере деятельности органов внутренних дел; повышении качества и доступности государственных услуг, предоставляемых МВД России;

- улучшении материально-технического обеспечения органов внутренних дел; создании финансовых условий для стимулирования результатов деятельности сотрудников органов внутренних дел; укреплении служебной дисциплины и законности; развитии системы подготовки и повышения квалификации кадров для органов внутренних дел, отвечающей современным требованиям.

Особенности криминогенной ситуации на обслуживаемой
территории

Новozyбковского городского округа.

В течении 6 месяцев 2022 года работа МО МВД России «Новozyбковский» строилась в соответствии с требованиями Президента и

Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и Управления области по вопросам правоохранительной деятельности. Особое внимание уделялось вопросам борьбы с организованной преступностью, защиты экономического сектора области, а также соблюдения учетно-регистрационной дисциплины.

Подразделениями МО МВД России «Новозыбковский» продолжалась реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности управленческого воздействия, совершенствование нормативно-правовой базы, укрепление взаимодействия с органами местного самоуправления, другими правоохранительными и контролирующими органами.

Анализ оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Новозыбковский» за 6 месяцев 2022 года свидетельствует о стабильности криминогенной обстановки на обслуживаемой территории.

Согласно показателям ведомственной статистической оценки деятельности, утвержденной приказом УМВД России по Брянской области от 23.12.2016 № 2090од «Об оценке деятельности территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации на районном уровне», по итогам 5 месяцев 2021 года МО МВД России «Новозыбковский» в ранжире оценочных показателей занимает 3 место из 13 территориальных органов внутренних дел.

В течении 1 полугодия 2022 году все силы и средства правоохранительных органов были направлены на поддержание стабильной криминогенной обстановки на территории Новозыбковского городского округа Брянской области. Всеми правоохранительными органами зарегистрировано 248 преступлений, что на 7,1% меньше, чем за аналогичный период прошлого года, в том числе органами внутренних дел – 228 преступлений, что на 9,9% меньше, чем за АППГ (253). Из них на 8,1% (113) меньше зарегистрировано преступлений, предварительное следствие, по которым обязательно и на 11,5 % (115) меньше зарегистрировано преступлений, следствие по которым не обязательно.

Возросло количество отдельных видов преступлений, таких как: умышленное причинение тяжкого вреда здоровью – 2 (100%), угроза убийства – 28 (86,7%), грабеж – 7 (133,3%), кража с проникновением – 29 (16,0%), кража из гаражей – 13 (333,3%), преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ – 15 (25,0%) и преступления экономической направленности – 14 (27,3%).

За отчетный период на территории Новозыбковского городского округа зарегистрировано 59 преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, рост составил 22,9%. Удельный вес количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений от общего числа выявленных преступлений увеличился на 6,5% и составил в отчетном периоде 25,9% (АППГ – 19,4%).

В целом по территории обслуживания Новозыбковского городского округа МО МВД России «Новозыбковский» не допущено роста отдельных видов преступлений, таких как: умышленное причинение вреда здоровью

средней тяжести – 4 (-42,9%), разбой – 1 (-50,0%), кражи – 64 (-3,0%), в том числе из объектов торговли – 1 (-66,7%), квартир – 11 (-15,4%), краж мобильных телефонов – 2 (-71,4%), мошенничество – 26 (-50,0%), преступлений связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов – 2 (-66,7%).

Стабильной остается обстановка по преступлениям за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств (стабильно).

За истекший период не зарегистрировано изнасилований, краж из дач, краж из автомашин, краж автомобилей, скота, краж цветных металлов, хулиганств, вымогательств, контрабанды, вовлечения несовершеннолетних в совершение преступления, вовлечения несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий.

В отчетном периоде сотрудниками отдела установлено 146 лиц (18,7%), совершивших преступления, в том числе 36 лиц (+9,1%) за кражи чужого имущества. Среди преступников – 5 несовершеннолетние, 92 (+15,0%) – лица, ранее совершавших преступления, 48 (+23,1%) – ранее судимые, 48 (+4,3%) – в состоянии алкогольного опьянения, 101 (+17,4%) – без постоянного источника дохода и 15 (+114,3%) – группой лиц.

Раскрытие и расследование преступлений.

За отчетный период сотрудниками отдела раскрыто 162 (+21,8%) преступлений из них: 64 (+64,1%) преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, 98 (+4,3%) преступлений, предварительное следствие по которым не обязательно, 39 (+129,4%) преступлений категории тяжких и особо тяжких. В том числе: убийств – 1 (0,0%) (нераскрытых нет), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью – 3 (стабильно) (нераскрытых нет), умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести – 4 (-42,9%) (нераскрытых нет), угроз убийством – 26 (+136,4%) (нераскрытых нет), грабежи – 7 (+700%) (нераскрытых нет), разбой – 1 (0) (нераскрытых нет), кражи чужого имущества – 34 (+9,7%) (нераскрыто – 14 (0,0%)), из них кражи с проникновением – 14 (+133,3%) (нераскрыто – 6 (-25,0%)), краж из объектов торговли – 1 (0,0%) (нераскрытых нет), краж из квартир – 7 (+133,3%) (нераскрыто – 2 (-60,0%)), мошенничеств – 6 (-40,0%) (нераскрыто – 6 (-14,3%)), преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ – 12 (+33,3%) (нераскрытых нет), преступлений в сфере незаконного оборота оружия – 2 (+100%) (нераскрытых нет).

В целом по территории обслуживания осталось нераскрыто 23 (-36,1 %) преступлений, в том числе: предварительное следствие по которым обязательно – 16 (-20,0%), предварительное следствие не обязательно – 7 (-56,3%), категории тяжких и особо тяжких – 9 (+50,0 %). Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений по итогам работы за 6 месяцев 2022 года составила 78,1%.

Кроме того, сотрудниками МО МВД России «Новозыбковский» на территории Новозыбковского округа за 6 месяцев 2022 год раскрыто 6 преступлений прошлых лет (+20,0%).

Борьба с преступлениями против личности.

За 6 месяцев 2022 года зарегистрировано 3 (+200%) факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, 4 (-42,9%) фактов умышленного причинения среднего вреда здоровью, 3 (0,0%) убийства. Раскрыто 1 убийство (нераскрытых нет), 3 факта умышленного причинений тяжкого вреда здоровью (нераскрытых нет), 4 фактов умышленного причинения вреда здоровью средней тяжести (нераскрытых нет).

Проводилась работа по выявлению угроз убийства - выявлено 28 фактов, что на 86,7% больше, чем за АППГ, из них раскрыто - 26 (+136,4%), нераскрытых нет.

Результаты реализации федеральных и региональных программ по борьбе с преступностью и профилактике преступлений и правонарушений.

Обеспечивалась охрана общественного порядка и общественной безопасности при проведении праздничных и спортивных мероприятий, посвящённых празднованию Нового года, Рождества Христова, Крещения Господня, Пасхи, Радоница, Майских праздников.

Общественный порядок и безопасность граждан обеспечивали сотрудники органов внутренних дел, а также сотрудники частных охранных предприятий и народные дружинники. При проведении вышеуказанных мероприятий грубых нарушений общественного порядка допущено не было.

Совместно с администрацией Новозыбковского городского округа приняты меры по обеспечению работы общественного формирования правоохранительной направленности добровольной народной дружины. (Новозыбковский округ – численность 67 человек). По территории г.Новозыбкова деятельность ДНД финансируется из бюджета городского округа и директорских фондов учебных заведений. ДНД совместно с сотрудниками МО патрулировали улицы города и охраняли общественный порядок при проведении вышеуказанных мероприятий.

В целях сохранения стабильности криминогенной обстановки на территории обслуживания МО МВД России «Новозыбковский» был проведен ряд оперативно – профилактических мероприятий, таких, как: «Розыск», «ПДК», «Семья», «Браконьер», «Мошенничество», «Призывник», «Участок», «Арсенал» и др. Также систематически проводились профилактические мероприятия, в частности по направлению безопасности дорожного движения, профилактики подростковой преступности и активизации контроля за поднадзорным элементом.

На постоянной основе организовано рабочее взаимодействие с органами местного самоуправления. Бюджетом Новозыбковского городского округа на профилактику правонарушений в 2022 году выделено 11 млн. 670 тыс. 338 рублей.

Противодействие экстремизму и организованной преступности.

В течении 6 месяцев 2022 года во взаимодействии с заинтересованными службами и ведомствами МО МВД России «Новозыбковский» проводились оперативно-розыскные и предупредительно-профилактические мероприятия, направленные на выявление и недопущение

распространения экстремизма на территории Новозыбковского городского округа, устранение причин и условий, способствующих их совершению.

Руководство МО принимает активное участие в работе АТК, а также инициирует рассмотрении актуальных вопросов, в частности о совместной работе в жилом секторе. 18 марта 2022 года была проведена антитеррористическая тренировка на территории ФКУ СИЗО-2г. Новозыбкова с участием представителей УМВД России по Брянской области и УФСИН по Брянской области, по результатам проведенных тренировок действия сотрудников МО МВД России «Новозыбковский» оценены «удовлетворительно».

Особое внимание уделено угрожающим факторам, влияющим на состояние оперативной обстановки в регионе, в том числе приграничное положение района, зоны политической нестабильности в Украине, деятельность международной террористической организации «Исламское государство».

В результате принятых мер совместно с заинтересованными службами МО МВД России «Новозыбковский» и ведомствами не допущено совершения террористических актов и экстремистских акций в период организации и проведения на территории региона общественно-политических, культурно-массовых и религиозных мероприятий с массовым участием граждан.

Общую оценку межнациональных отношений на территории обслуживания МО МВД России «Новозыбковский» можно в целом охарактеризовать как удовлетворительную.

С учетом изменения оперативной обстановки, по линии противодействия терроризму, принимаются меры по своевременной организации комплексных оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению преступлений террористического характера.

На постоянной основе осуществляется комплекс оперативно-розыскных и профилактических мероприятий. В числе профилактических методов воздействия на криминогенную среду и предотвращения совершения преступлений террористического характера, с использованием оружия, оперативными подразделениями на постоянной основе проводятся мероприятия по изъятию из незаконного оборота оружия, боеприпасов, взрывных устройств и взрывчатых веществ, выявлению и пресечению преступной деятельности лиц, причастных к их обороту. За отчетный период в МО МВД России «Новозыбковский» по территории Новозыбковского городского округа поступило 16 сообщений с информацией об угрозах совершения террористических актов. Из числа поступивших информации и сообщений об угрозах совершения террористических актов в 6 содержались угрозы в отношении мест массового пребывания людей, 4 в отношении органов государственной власти, 4 объектов образования, 2 здравоохранения, 1 топливно-энергетического комплекса. По результатам проведенных проверок по 2 сообщениям были возбуждены уголовные дела по ст.207 УК РФ.

Общественная безопасность.

За 6 месяцев 2022 году подразделениями МО МВД России «Новозыбковский» предприняты меры по дальнейшему совершенствованию организации работы, внедрению в практику положительно зарекомендовавших форм комплексного взаимодействия служб и подразделений органов внутренних дел, оптимизация несения службы патрульно-постовыми нарядами, готовности личного состава к выполнению задач в условиях осложнения оперативной обстановки, проведена значительная профилактическая работа, которая в целом способствовала оздоровлению криминогенной обстановки.

Проведена значительная работа службами охраны общественного порядка по выявлению и пресечению административных правонарушений. Сотрудниками полиции выявлено и пресечено 1588 (АППГ - 3270) административных правонарушений. Таким образом, наблюдается снижение на 48,5% общего количества выявленных административных правонарушений (-1682). Из числа выявленных административных правонарушений 342 (АППГ - 686) (-49,8%) фактов мелкого хулиганства, 100 (АППГ - 214) (-46,7%) факта распития спиртных напитков в общественных местах, 200 (АППГ - 373) (-53,6%) фактов появления в пьяном виде в общественных местах, 76 (АППГ - 731) факта нарушения масочного режима в период введенных ограничений связанных с распространением COVID-19. Проводимая профилактическая работа позволила снизить количество преступлений, совершенных на улицах - 20 (-23,1%).

Результаты противодействия преступности несовершеннолетних и меры, принятые для ее профилактики.

В течении 6 месяцев 2022 года сотрудниками ПДН в образовательных учреждениях проведено 272 бесед и лекций на правовые темы, в том числе по предупреждению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств – 60, по предупреждению экстремистских проявлений – 52, по соблюдению уголовного и административного законодательства – 120, по надписям и рисункам - 40.

Совместно с заинтересованными службами проведен 131 рейд, в ходе которых посещались неблагополучные семьи, состоящие на учете в ПДН и КДН и ЗП, несовершеннолетние, состоящие на учете, проверялись места концентрации молодежи (кафе, бары, дискотеки) и т.д. При посещении по месту жительства неблагополучных семей и подростков изучались жилищно-бытовые условия, климат в семье, условия проживания детей в этих семьях, взаимоотношения между родственниками, устанавливались круг общения несовершеннолетнего, а также лица, оказывающие отрицательное влияние на подростков.

По результатам проведенных мероприятий на профилактический учет поставлено 42 несовершеннолетних (АППГ – 49) и 25 неблагополучных родителей (АППГ – 35).

Сотрудниками ОВД выявлено и пресечено 262 административных правонарушения по линии несовершеннолетних, сотрудниками ОПДН – 247 (АППГ - 268).

В ЦВСНП УМВД России по Брянской области помещено 2 несовершеннолетних.

За 6 месяцев 2022 года 5 несовершеннолетними совершено 4 преступления все по ст. 158 УК РФ.

В текущем периоде на территории Новозыбковского городского округа зарегистрировано 5 (АППГ – 2) фактов самовольного ухода несовершеннолетних из дома и НЦРБ, все несовершеннолетние были найдены в течении суток.

Результаты противодействия коррупционным проявлениям.

Противодействие коррупции.

В первом полугодии 2022 года заинтересованными службами на территории Новозыбковского округа проводились оперативно-розыскные и предупредительно-профилактические мероприятия, направленные на противодействие коррупции, устранение причин и условий, способствующих их совершению. Сотрудниками органов внутренних дел выявлено 4 преступлений коррупционной направленности – по факту дачи взятки сотрудникам ОГИБДД МО МВД России «Новозыбковский».

В сфере экономической безопасности выявлено 5 (стабильно) преступлений, в том числе: 5 преступлений (стабильно) предварительное следствие по которым обязательно, 4 (АППГ-2) преступлений категории тяжких и особо тяжких и 1 преступление в крупных и особо крупных размерах.

За указанный период преступлений против государственной власти и управления не выявлялось.

Результаты обеспечения безопасности дорожного движения.

На автодорогах Новозыбковского городского округа совершено 9 (-25,0%) дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 1 (-50,0%) и ранено 9 (-18,2%) участников дорожного движения, в том числе ранено 0 (-100,0%) детей.

Основными видами ДТП явились съезд с дороги и столкновение транспортных средств, составляют 28% от общего числа ДТП. Данные дорожно-транспортные происшествия стали возможны по нескольким факторам: как общая недисциплинированность водителей, к которым можно отнести выезд в нарушении ПДД на встречную полосу дороги в рамках обгона, так и превышение установленной скорости движения, управления в состоянии опьянения.

На территории обслуживания, в рамках профилактики нарушения правил обгона, пресечено 55 административных правонарушений, 234 правонарушений, связанных с не предоставлением преимущества движения пешеходов на пешеходных переходах, 67 фактов управления лицами, не имеющими права управления, 143 факта нарушения правил перевозки несовершеннолетних.

Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Новозыбковский» выявлено 18 преступлений (-18.1%), в том числе 12 преступлений - предусмотренных ст.264.1 УК РФ, 2 преступления - предусмотренные ст. 291 УК РФ, 2 преступления - ст. 228 УК РФ, 2 преступления по ст. 264 УК РФ.

Результаты работы по соблюдению миграционного законодательства.

Работа отделения по вопросам миграции МО МВД России «Новозыбковский» по выявлению правонарушений в первом полугодии 2022 году сложилась следующим образом:

По состоянию на 30.06.2022 на территории города и района фактически проживает 477 иностранных гражданина и ЛБГ, из них:

- Состоят на миграционном учете – 266;
- Постоянно проживающих (ВНЖ) – 181;
- Временно проживающих (РВП) – 30.

В целях осуществления государственного контроля и надзора за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства правил регистрационного учета, пребывания (проживания), порядка осуществления трудовой деятельности проводились контрольно-профилактические мероприятия.

Всего проведено 81 (-25%) (АППГ – 108) проверочных мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства Российской Федерации, из них в жилом секторе – 81 (+2,54%) (АППГ – 79).

Возбуждено 2 уголовных дела по ст. 322.3 УК РФ (стабильно) (АППГ – 2).

За совершенные правонарушения в отношении граждан составлено 163 административных протоколов (-26,9%) (АППГ – 223). По результатам рассмотрения административных протоколов наложено штрафов 72 тысяч рублей, взыскано – 58 тысяч рублей. Взыскаемость составила – 80,5 %.

Предоставление государственных услуг.

В 2022 году большое внимание уделялось предоставлению государственных услуг. Так, гражданам предоставлено 5422 государственных услуг в сфере миграции (+2,85%) (АППГ – 5272):

Гражданам Российской Федерации:

- оформлено паспортов – 1078 (+-5,19%, АППГ – 1137);
- оформлено паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации – 249 (-0,41%, АППГ – 250);
- регистрационный учет граждан (постановка и снятие) – 2337 человек (-3,67%, АППГ – 2426);
- предоставлено адресно-справочной информации – 1328 (-55,19%, АППГ – 2963).

Иностранцам и лицам без гражданства:

- поставлено на миграционный учет – 905 (+34,48%, АППГ – 673);
- снято с миграционного учета – 801 (+21,19%, АППГ – 661).

Доля оказания услуг в электронном виде – 89,46%.

В 2022 году результат мониторинга удовлетворенности заявителей качеством оказания государственных услуг ОВМ МО МВД России «Новозыбковский» составил 100 %.

Информационное обеспечение деятельности.

В течении 6 месяцев 2022 года проблемных вопросов в сфере взаимодействия со средствами массовой информации не было. Критические статьи о работе МО МВД России «Новозыбковский» не публиковались.

Для организации взаимодействия со средствами массовой информации и организации информационного сопровождения деятельности МО, приказом начальника МО от 25.05.2022 №351од создана постоянно действующая пресс-группа по взаимодействию со СМИ.

На территории обслуживания Новозыбковского городского округа Брянской области имеются следующие новостные издания:

- газета «Новозыбковские вести», г. Новозыбков;
- газета «Маяк», г. Новозыбков;
- телевизионный канал «Новозыбковское телевидение», г. Новозыбков;
- интернет сайт «Новозыбков SU», «Новозыбков LIVE» «Новозыбков Auto Club» г. Новозыбков.

Одним из приоритетных принципов в работе полиции является ее открытость и публичность. МО МВД России «Новозыбковский» в своей работе активно привлекает институты гражданского общества. С целью профилактики преступлений выстраиваются конструктивные отношения с лидерами всех партий, объединений, общественных организаций, а также представителями различных национальных диаспор и Русской Православной Церкви.

Значительную помощь в работе полиции с общественностью оказывает Общественный Совет при МО МВД России «Новозыбковский». Члены Общественного Совета ведут активную работу и вносят свой вклад в профилактику преступлений и правонарушений.

Руководством МО МВД России «Новозыбковский» организовано взаимодействие с органами местного самоуправления в вопросах подготовки нормативных правовых актов, борьбы с преступностью и охраны общественного порядка.

Создаются совместные планы организационных и оперативно-профилактических мероприятий по обеспечению правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения праздничных, культурно – массовых и спортивных мероприятий.

Информации о результатах рассмотрения обращений граждан, членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, представительных органов муниципальных образований, представителей общественных организаций, объединений, уполномоченных по правам человека, а также меры реагирования на публикации в СМИ о недостатках в деятельности курируемых органов внутренних дел в течении 6 месяцев 2022 года в отдел внутренних дел не поступала.

В целях реализации требований, изложенных в Директиве МВД России от 03.11.2021 №1 дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2022 году» основные усилия МО МВД России «Новозыбковский» во 2 полугодии 2022 года будут сосредоточены на следующих приоритетных направлениях деятельности:

- Противодействие преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной информации; борьбу с экстремизмом, противоправным оборотом оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств; перекрытие каналов незаконного распространения наркотиков.

- Обеспечение правопорядка в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID – 19), пресечение деятельности, направленной на организацию незаконной миграции, усиление контроля за миграционными потоками; профилактику правонарушений несовершеннолетних и в отношении их; повышение безопасности дорожного движения.

- Совершенствование нормативного правового регулирования порядка осуществления учета данных о состоянии преступности, а также о сообщениях о преступлениях, о результатах следственной работы и дознания; обеспечение законности при разрешении заявлений и сообщений о преступлениях, полноты и достоверности первичных статистических данных; повышение качества предварительного следствия и дознания.

- Совершенствование порядка и условий предоставления государственных услуг, повышение их качества и доступности.

- Профилактику нарушений служебной дисциплины и законности; повышение готовности личного состава к действиям при чрезвычайных обстоятельствах (чрезвычайных ситуациях).

Однако для решения задач, возложенных на МО МВД России «Новозыбковский» необходимо совершенствование взаимодействия с органами власти и местного самоуправления по вопросам общественной безопасности и борьбы с преступностью, а именно:

- провести комплекс мероприятий, направленных на недопущение нарушений общественного порядка и общественной безопасности во время подготовки и проведения мероприятий;

- организовать работу общественного формирования правоохранительной направленности (добровольной народной дружины) и по возможности решить вопрос финансового стимулирования активных членов данного формирования;

- продолжить работу комиссии по безопасности дорожного движения по совершенствованию уличной инфраструктуры, а также провести ревизию дорожных знаков совместно с ОГИБДД;

- продолжить работу по ремонту и обслуживанию видеокамер в видеосистеме «Безопасный город»;

- проводить профилактические беседы, направленные на комплексное противодействие терроризму, нейтрализации угроз его возникновения и распространения прежде всего в молодежной среде;

- активизировать работу с предприятиями различных форм собственности по размещению социальной рекламы на информационных стендах, баннерах и на экранах с информацией по профилактике мошенничества;

В заключение хочется выразить благодарность администрации Новозыбковского городского округа за понимание и тесное взаимодействие с руководством МО МВД России «Новозыбковский».

Начальник
полковник полиции

А.А. Голутво